

*«Росгосстрах» в Тюменской области в январе-марте 2015 года увеличил сбор страховых премий на 2% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – до 1,2 млрд рублей, сообщили агентству «Интерфакс-Урал» в пресс-службе страховой компании.*

Так, объем сборов премий по ОСАГО в первом квартале вырос на 37% и составил 603 млн рублей; сборы по каско при этом сократились на треть – до 118 млн рублей.

«Удорожание полиса каско из-за существенного роста цен на автозапчасти привело к тому, что многие автовладельцы стали отказываться от этого вида страхования. На сокращение страховых премий по каско также повлияло падение объемов продаж новых автомобилей», – сказал представитель компании.

Источник: [Интерфакс](#) , 20.05.15